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Sayı ;

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın İçişleri Bakanı Ali YERLİKAYA tarafından yazılı olarak

cevaplandmlmasmı saygılarımla arz ederim. (8.08.2025)

Av. Murat BAKAN

İzmir Milletvekili

Polis Akademisi Başkanlığına bağlı Polis Amirleri Eğitimi Merkezi Müdürlüğüne (PAEM)

2025-2026 Eğitim-Öğretim yılından itibaren 2 yıl eğitim verilmek üzere 9. Dönem İlk Derece

Amirlik Eğitimi için Emniyet mensubu Polis Memurları arasından (450) erkek, (50) kadın

olmak üzere toplam (500) öğrenci alımı yapılacağı 22 Mayıs 2025 tarihinde duyurulmuştur.

Sınav için Anadolu Üniversitesi ile anlaşılmış ve görevde yükselmek isteyen her polis 3500 TL

sınav ücreti ödemiştir. Test şeklinde 100 sorudan oluşan sınava, 120 dakika süre verilmiştir.

Sınav sonrası birçok polis birçok sınav sorusuna itiraz etmiş, hatta sınava giren polisler soru

itirazlan için soru başına 500 TL itiraz ücreti ödemiştir, itirazlar üzerine üç soru iptal edilmiştir.

Sınava giren polis memurlan 3’ten fazla soruda hata olduğunu iddia etmekte, sonradan bir

sorunun daha iptal edildiğine dair iddiayı da tarafımıza iletmişlerdir. Tüm bunlara dair resmi

bir açıklama yapılmadığım belirtmişlerdir. Diğer yandan sonuçlar sabah ilan edildiğinde 70

puan üzerinde olanlann başarılı olduğunun kabul edildiğini ancak akşam tekrar sıralamanın

yayınlandığım ve başan puanının erkekler için 75 kadınlar için 72 kabul edildiğini, başarılı

olanlann 2 gün içinde spor mülakatına davet edildiğini ve çok kısıtlı bir zamanda zorlu spor

mülakatlanmn yapıldığını aktarmışlardır. Buna göre;

1- PAEM sınavdaki sorularla ilgili iddialara yönelik açıklamamz ne^ir?

2- Toplam kaç soru için kaç itiraz yapılmıştır? itiraz edilen sorulardan' kaçı iptal edilmiştir?

3- Sınava kaç kadın kaç erkek polis memuru başvurmuştur? Başan puamnın erkekler için

75 kadınlar için 72 kabul edilmesinin gerekçesi nedir?

4- Sınav ücretini kim nasıl belirlemektedir? Sınav ücreti belirlenirken kriter nedir?
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